

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Abádszalók Város Képviselő-testületének 2023. április 27-én megtartott soros nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza földszinti nagyterme (5241 Abádszalók, Deák Ferenc út 12.)

**Jelen vannak:**  
Balogh Gyula polgármester  
Tóth Tibor alpolgármester  
Barta Ákos István képviselő  
Kovrig Zoltán képviselő  
Pethő-Lestár Dalma képviselő  
Komáromi Zoltán képviselő

**Igazoltan hiányoznak:** Balogh József képviselő

**Meghívottak:**  
Dr. Lipták Tünde jegyző  
Veresné Juhász Anna pénzügyi irodavezető  
Hegedűs Gábor ügyvezető  
Pataki Zsolt ügyvezető  
Kormos Attila mb. tűzoltó parancsnok  
Csúr Péter  
Czicze János

**Balogh Gyula polgármester:** Megállapítja, hogy az ülésen 6 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.  
Javaslatot tesz, hogy a 7 napirendi pont lépjen az első helyre és azt követően legyen a többi napirendi pont tárgyalva.

Napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot az előbb említett módosítással:

## N a p i r e n d i j a v a s l a t

### **Napirendek előtt:**

*Képviselők interpellációs kérdései, bejelentései*

### **Napirendek:**

- 1.) Sporthorgász Kft. 2022. évi beszámolója  
Előadó: Hegedűs Gábor ügyvezető igazgató
- 2.) Az önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló rendelet megtárgyalásáról, elfogadásáról  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 3.) Tájékoztató a Vízi Rendőrség 2022. évi tevékenységéről  
Előadó: Csúr Péter r. alezredes őrsparancsnok

- 4.) Beszámoló a Polgárórség 2022. évi munkájáról  
Előadó: Czicze János elnök
- 5.) Beszámoló a Tűzoltóság 2022. évi munkájáról  
Előadó: Kormos Attila Tűzoltóság megbízott parancsnoka
- 6.) Tájékoztató az idegenforgalmi szezonra történő felkészülés helyzetéről  
Előadó: Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. megbízott ügyvezetője
- 7.) Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzés végrehajtásáról  
Előadó: Dr. Lipták Tünde jegyző

**Napirendek után:**

- *Válaszadás interpellációs kérdésekre*
- *Tájékoztató két ülés közötti fontosabb eseményekről*

A napirendi pontokra tett javaslatot a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**39/2022. (IV.27) számú képviselő-testületi határozat:  
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

**Határozatról értesülnek:**

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

***Képviselők interpellációs kérdései, bejelentései***

**Komáromi Zoltán képviselő-testületi tag:** Két kérdése volna.

Az első kérdés, hogy az ügyeleti rendszer mikor kerül átalakításra? A második kérdés, hogy a kutakkal kapcsolatban van-e előrelépés?

**Balogh Gyula polgármester:** Zárja az interpellációk sorát.

**1. napirend**

Sporthorgász Kft. 2022. évi beszámolója  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Balogh Gyula polgármester:** Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

**Komáromi Zoltán képviselő:** A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

**Balogh Gyula polgármester:** Köszönti a megjelentek között Hegedűs Gábor ügyvezető Urat és egyben felkéri, hogy amennyiben kívánja kiegészíteni az írásbeli anyagot, akkor tegye meg tájékoztatását.

**Hegedűs Gábor ügyvezető:** Előadja, hogy ide mindig örömmel jön. Sok mindent leírt, sok kérdés is lehet. Várja a kérdéseket szívesen válaszol. Nincs olyan kérdés véleménye szerint amire nem válaszolna.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Örömmel olvasta, hogy az aszályos éves a hal állomány sikeresen zárta. Compó kérdése? Egyéni érdek vagy elhivatottság a compó védelme? Kárókatónának nézték-e a gyomor tartalmát? Miben terjed ki a fogyasztása?

**Hegedűs Gábor ügyvezető:** A compó jelentősen értékes hal, értékesebb mint a ponty. Rendkívül lassan nő. Jó lenne ha a tó compós vidékké alakulna. Elhivatottságból végzik egyébként. A kárókatónát illetően felkészülten kezeik, tudják milyen nagy kárt tud okozni. Engedélyek birtokában végzik a tevékenységet. Van tiltott területek, oda nem tudnak menni. Ezek a területek egy idő után kárókatóna teleppé alakulnak. Nagyon résen vannak, de sajnos nincs lehetőségük a gyérítésre. Fegyverrel igyekeznek okosak lenni. 207 db-ot lőttek idén előtte közel 300-at. Szétszóródtak. Csónakot vásároltak, azért mert a folyón tudják utolérni. Kormoránt is vizsgálják. 2 hónapig ehet érezni a boncolás szagát. Debreceni Egyetemmel közösen látják el a feladatot. Védelmi intézkedéseket tesznek a hal telepítésnél is.

**Balogh Gyula polgármester:** További kérdés, hozzászólás?

**Kovrig Zoltán képviselő:** 2024. szeptember 31-ig van szerződése a Kft-nek a feladat ellátására vonatkozólag. Addig gyakorolhatja a jogot. Az Abádszalóki Képviselő-testület akkor tudja elismerni ezt a 15 éves sikeres munkát, ha mindent megtesz azért, hogy a Kft. a továbbiakban is tudja végezni a feladatát. Örömmel értesül mindig róla, hogy a Kft. milyen jó megítélésű. Nem is tud másik ilyen Kft-t mondani, aki ilyen jó elismertségnek örvend. Az itt eltöltött vendégéjszakák is ezt mutatják, mivel azért mindenki tudja, hogy a térség fő vonzereje a horgász turizmus. Úgy gondolja, hogy támogatni kell a Kft-t, hogy újabb 15 évig megkaphassa a lehetőséget, hogy a munkáját ilyen színvonalon tudja végezni. Országosan elismert cégről beszélünk.

**Hegedűs Gábor ügyvezető:** Köszöni tisztelettel az elismerő szavakat. A saját és kollégái nevében is elmondhatja, hogy mindenki magáénak érzi a feladatot. Talán ennek köszönhető, hogy ilyen mértékű szabadságot kaptak. Eminens feladata, hogy tovább működhessen. Becsületes és lelkiismeretes munkát végeznek úgy gondolja. 15 éve az adminisztráció hiba nélküli. Országos halóri versenyen is rendszeresen 1-3 hely között végeznek. Az első versenyen 1. helyen végeztek, a másodikon 2. helyen, de utólag jeleztek vissza nekik, hogy 1. lettek. 5. alkalommal már nem indultak. Úgy gondolja, hogy büszkék lehetnek a tiszta tavi halórzésre. Mindenben lehet javítani, de úgy gondolja együttműködőek. Nagyon erős fundamentumot raktak le, de még jobban és eredményesebben kell dolgozniuk. Jó indulatú, intenzíven érdeklődő a település. Abban bízik, hogy a többi település is ilyenné válik. Halellátás kérdéskörét is javítani kell, át kell majd szervezni. Horgász versenyt rendeznek a közeljövőben Abádszalókon. A horgász helyek is az Önkormányzat segítségével megépültek. Nagy előkészületek vannak, az Önkormányzat Kft-je is rendszeresen segítséget nyújt, ezúton kívánná megköszönni Zsolt munkáját. Nagyon magas színvonalú a rendezvény. Kollégái nagyon jó szakemberek, reméli ez a verseny jó reklám lesz a Tisza-tónak és Abádszalók településnek.

**Pataki Zsolt ügyvezető:** Megtisztelő, hogy Abádszalók a helyszíne ennek a színvonalas rendezvénynek. Reméli, hogy alapköve lesz a jövőnek. Támogatja és segíti a Kft. munkáját. Úgy gondolja ez kölcsönös. Jó az együttműködés és az együtt gondolkodás.

**Balogh Gyula polgármester:** Tulajdonosi részről a taggyűléseken rendszerint részt szokott venni. A beszámolók során büszkén mondható, hogy ez egy különleges víz. Kiváló rabló halas és szelíd halas víz. Keszegfélékben a Tisza-tó erős. Vannak olyan személyek, akik rengeteg követővel rendelkeznek például Döme Gábor, ő is jön a jövőhéten tartandó horgászversenyre. Jelenleg is rengeteg videója van fent Abádszalókról, hogy itt horgászik. 4-5 féle keszeget fogott 1-1 horgászata alkalmával.

Megkellene őriznünk, hogy ilyen népszerűek vagyunk. Elégedettek a horgászok van a vízben bőven elég hal. Vannak 20-as és 20 kg feletti pontyaink is. Azt tapasztalja, hogy a horgászok száma is növekszik. Strand a legnagyobb vonzerő, de a kerékpár és a horgász turizmus is kiemelkedő Abádszalókon. Múlt héten a 49 horgász hely foglalt volt. Kerékpár turizmus telített volt. Kisköre Abádszalók között tumótus keletkezett. Fejlesztés látszik és bejött, pozitív visszajelzés keletkezett. De tervbe van további fejlesztés is. Fontosnak tartja a természetes hal szaporulatot, ne legyen sok halneveldeből. Ívnek a keszegek, pontyok hamarosan.

**Hegedűs Gábor ügyvezető:** Ponty kapcsán csak mesterséges lehet mert olyan szintű betegség van. Keszeg telepítés jelentősen drágább. Drágul a horgászat, drágul a hal is. Növekszik a halászat értéke. A magasabb víz nagyon jó. Minél magasabb a víz annál jobb. Kevesebb a madár kár. Szerencsés ha nincsenek kis vizek, az nagyon nagy hátrány. Szeretnénk a halakat az öblökbe átteleltetni. A horgászatnak rendkívül nagy jelentősége van.

Balogh Gyula polgármester: Egyéb kérdés, vélemény, hozzászólás Ügyvezető Úrhoz vagy a napirenddel kapcsolatban?

Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát. A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

#### **40/2023. (IV.27.) számú h a t á r o z a t a** **Sporthorgász Kft. 2022. évi beszámolójának elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Sporhorgász Kft. 2022. évi beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja.

##### Határozatról értesülnek:

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Lipták Tünde jegyző
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Sporhorgász Kft.

## **2. napirend**

Az önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló rendelet megtárgyalásáról, elfogadásáról  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Balogh Gyula polgármester:** Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

**Komáromi Zoltán képviselő:** A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

**Balogh Gyula polgármester:** Kérdezi a pénzügyi Iroda vezető asszonyt, hogy kívánja-e szóban megajánlani, kiegészíteni az előterjesztést?

**Veresné Juhász Anna pénzügyi iroda vezető:** A rendelettel kapcsolatban további kiegészítése nincs, de egyebekben szeretné több dologról tájékoztatni a testület tagjait.

A képviselő-testület döntött a rendkívüli önkormányzati támogatás, mint pályázat benyújtásáról. Egy évben több alkalommal lehet benyújtani és még az elfogadásakor a jegyző asszony jelezte, hogy minden egyes benyújtásról tájékoztatja a testületet. A pályázat 2023. március 30-án benyújtásra került 25 723 636 Ft összegben. 4 212 896 Ft közüzemi tartozások jogcím alatt, 14 571 000 Ft egészségügyi feladat ellátással kapcsolatban, 6 939 740 Ft egyéb tartozás jogcím szerint. Bízok a pozitív elbírálásban. Jelenleg bírálati szakaszban van a pályázat. A másik dolog, amiről szeretné tájékoztatni a testületet, hogy eltelt az évből úgy már három hónap, a pénzügyi iroda végzett a három hónap könyvelésével és jelentésével. A költségvetés elfogadásakor sok bizonytalan dolog volt az energiaválság kapcsán. Szerencsére a költségvetés jól alakul, a költségek a tervezettek szerint történik.

Voltak elmozdulások de százalékos arányban minden 20-25 %-os teljesítés alatt áll, ami időarányosan jónak mondható.

Vannak tételek ahol 80-90% vagy akár 100 %-os teljesítésnél áll a könyvelés, de ott előre kifizettük a teljes betervezett költséget.

Az adóbevételek első üteme befolyt, 58 %-on van jelenleg. De a kiadások 20-25 %-on vannak. Ennyiben szerette volna kiegészíteni.

**Balogh Gyula polgármester:** Köszöni a tájékoztatást. Egyéb kérdés, vélemény a napirendi pont anyagával kapcsolatban?

Mivel kérdés, indítvány nem érkezett, így szavazásra bocsájtja a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotta:

### **Abádszalók Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2023. (IV. 27.) önkormányzati rendelete**

#### **Abádszalók Város önkormányzata 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról és pénzmaradványának jóváhagyásáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról (zárszámadásról), valamint a pénzmaradványának jóváhagyásáról az alábbi rendeletet alkotja:

#### **I. A rendelet hatálya**

##### **1. §**

A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, és az önkormányzat költségvetési szerveire.

## **II. Az önkormányzat és költségvetési szervei 2022. évi költségvetésének teljesítése**

### **2. §**

A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetése teljesítésének bevételi főösszegét 1 832 514 765 Ft-ban, kiadási főösszegét 1 192 756 260 Ft-ban hagyja jóvá.

## **III. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK**

### **3. §**

Az önkormányzat 2022. évi teljesített költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését az 1. melléklet tartalmazza. A központi támogatások részletes teljesítését a 4. melléklet szemlélteti.

## **IV. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK**

### **4. §**

(1) Az önkormányzat teljesített működési és felhalmozási kiadásainak előirányzatát a 2. melléklet szerint főbb jogcímenként, az 5–12. mellékletekben intézményenkénti és feladatonkénti részletezésben hagyja jóvá.

(2) Működési költségvetési kiadások teljesítése: 938 362 933,-Ft a hivatkozott számú mellékletekben foglalt, valamint az alábbi kiemelt részletezés szerint:

személyi jellegű kiadások: 377 729 843 Ft

munkaadókat terhelő járulékok: 41 672 349 Ft

dologi jellegű kiadások: 369 816 772 Ft

ellátottak juttatása: 61 332 051 Ft

működési célú támogatások:

államháztartáson belülre: 1 295 117 Ft

államháztartáson kívülre: 72 755 307 Ft

államháztartáson belüli megelőlegezések: 13 761 494 Ft

(3) Egyéb felhalmozási célú támogatás államháztartáson kívülre teljesítése 7 399 758 Ft, amit a 3. a 8. és a 14. melléklet foglal magába.

(4) Felhalmozási célú kiadások teljesítése 254 393 327 Ft a 19. mellékletben foglalt részletezés szerint.

(5) Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal költségvetés bevételeinek teljesítését 148 125 136 Ft-ban, kiadásainak teljesítését 144 120 900 Ft-ban hagyja jóvá a 9. melléklet szerint.

(6) Az Abádszalók Városi Önkormányzati Bölcsőde és Főzőkonyha költségvetés bevételeinek teljesítését 111 899 074,-Ft-ban, kiadásainak teljesítését 111 451 796 Ft-ban hagyja jóvá a 10. melléklet szerint.

(7) Az Abádi Benedek Művelődési Ház költségvetés bevételeinek teljesítését 10 954 358 Ft-ban, kiadásainak teljesítését 10 625 301Ft-ban hagyja jóvá a 11. melléklet szerint.

(9) Abádszalók Város Önkormányzata és költségvetési szerveinek kiadásait kiemelt előirányzatonként a 3. melléklet szerint hagyja jóvá.

(10) Az önkormányzat költségvetési mérlegének főösszegét 1 832 514 765 Ft bevétellel és 1 192 756 260 Ft kiadással, a 14. melléklet szerinti részletezésben fogadja el.

(11) Az önkormányzat 2022. évi egyszerűsített mérlegét 6 666 455 093 Ft főösszeggel állapítja meg a 18. melléklet szerint, a vagyonállomány 2022. december 31-i állapotát a 20. mellékletben mutatja be, az eszközök értékvesztésének alakulását a 21. melléklet tartalmazza. A pénzmaradvány magában foglalja az intézmények maradványát is a 22. melléklet szerint.

(12) Az önkormányzat adósságot keletkeztető éves kötelezettségvállalásának (hitelképességének) felső határát a 15 és 16. melléklet szerint 90 000 000 Ft összegben állapítja meg.

(13) Az önkormányzat által biztosított közvetett támogatások összegét a 17. melléklet tartalmazza.

## V.PÉNZMARADVÁNY

### 5. §

(1) Az önkormányzat 2022. évi gazdálkodása során keletkezett, jogszabályok szerint felülvizsgált, 22. mellékletben részletezett tárgyévi módosított pénzmaradványát 639 758 505,-Ft-ban állapítja meg, melyből feladattal terhelt pénzmaradvány.

(2) Az önkormányzat 2022. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak kötelező feladatot, önként vállalt feladatok és állami (államigazgatási) feladatok szerinti megbontását a 12. melléklet tartalmazza.

(3) Az önkormányzat 2022. évi pénzeszköz-változásait a 23. melléklet szemlélteti.

## VI. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

### 6. §

(1) Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2022. évi gazdálkodásáról, zárszámadásáról szóló beszámolót az előterjesztés és az 1–23. mellékletek szerint jóváhagyja.

(2) Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról és pénzmaradványának jóváhagyásáról szóló rendeletének mellékletei az alábbiak:

1. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évi bevételeinek éves teljesítése
2. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évi kiadásainak éves teljesítése
3. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata és költségvetési szerveinek kiadásai kiemelt előirányzatonként
4. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022.. évi központi támogatásának teljesítése

5. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évre tervezett költségvetésének éves teljesítése feladatonként
6. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évre tervezett ellátottak juttatásainak éves teljesítése
7. melléklet Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évre tervezett kiadásainak éves teljesítése
8. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évre tervezett költségvetésének éves teljesítése
9. melléklet Abádszalók Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évre tervezett költségvetésének éves teljesítése
10. melléklet Abádszalók Városi Önkormányzati Bölcsőde és Főzőkonyha 2022. évre tervezett költségvetésének éves teljesítése
11. Abádi Benedek Művelődési Ház 2022. évre tervezett költségvetésének éves teljesítése
12. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022.. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak kötelező feladatok önként vállalt feladatok, és állami (államigazgatási) feladatok szerinti megbontása
13. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évi mérlege
14. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési mérlege működési és felhalmozási bontásban
15. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásból fennálló kötelezettségei több éves kihatással járó döntések
16. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata Abádszalók Város Önkormányzatának 2022. évre vonatkozó saját bevételei, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összege
17. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata által 2022. évben biztosított közvetett támogatások
18. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évi egyszerűsített mérlege
19. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata felhalmozási célú feladatok 2022.éves teljesítése
20. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2022. évi vagyona
21. melléklet eszközök értékvesztésének alakulása
22. melléklet 2022. évi pénzmaradványa melléklet 2022. évi pénzeszköz-változásai

## 7. §

Ez a rendelet kihirdetés napján lép hatályba.

Balogh Gyula  
polgármester

Dr. Lipták Tünde  
jegyző

### 3. napirend

Tájékoztató a Vízi Rendőrség 2022. évi tevékenységéről  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)



**Balogh Gyula polgármester:** Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

**Komáromi Zoltán képviselő:** A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

**Balogh Gyula polgármester:** Köszönti a megjelentek között Csúr Pétert és kollégáját. Felkéri, hogy tegye meg tájékoztatását.

**Csúr Péter:** Aszályos időjárás, alacsony vízszint ez jellemezte a 2022. évet. Rányomta a bélyegét az idegenforgalomra. Elmondható, hogy jól kezelte a helyzetet a vízrendőrség. Egyes területek sekélyek voltak, ahova nehezen tudtak bejutni.

127 esetben helyeztek biztonságba személyeket. 3 esetben történt tragédia rajtuk kívül álló okok miatt, gondol itt öngyilkosságra, rosszullet.

Javul a horgászok hozzáállása. Nyaraló hajózással nem volt probléma. Az abádi medencébe tudtak hajózni, de az aszály ezt is megnehezítette. Jó az együttműködés úgy gondolja.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Egy kérdése volna a természetvédelmi és környezetvédelmi szabályok betartásával kapcsolatban. Luxushajók szennyvízürítése hogyan történik? Ellenőrzi valaki?

**Csúr Péter:** Lakóhajók esetében van probléma. De nehéz elkapni őket, hogy pont akkor ürítik.

**Balogh Gyula polgármester:** További kérdés? Észrevétel?

**Kovrig Zoltán képviselő:** Rendszeres gáthasználó. Sok kerékpáros volt a múlt héten is. Kerékpárosok nem tudják a közlekedési szabályokat. Kiskörei erőmű hídja körül vannak úgy látja problémák. A kerékpárosok nem ismerik a piros lámpát vagy úgy gondolják rájuk nem vonatkozik.

**Csúr Péter:** Igen, tudnak róla. A piros lámpa mindenkinek piros. Neki is volna kérdése, az Önkormányzat rendelkezik defibrillátor készülékkel?

**Balogh Gyula polgármester:** Igen rendelkezik, van hozzá szakképzett személyzet is aki használni tudja. Felkészült egészségügyi szakszolgálat áll rendelkezésre. Szakképzett ápoló. A suppozók mennyire figyelmetlenek? Mennyire kerülnek bajba? Tiltott helyen való fürdőzés esetköre? Úgy látja új élőlény jelent meg a Tisza-tó térségében, ez nem más mint a kerékpáros a hátsó ülésen levő hatalmas hangfallo. Úgy gondolja, ha megy nagy hangerővel a JBL akkor nem hallja a közlekedés hangját. Balesetveszélyes lehet.

**Csúr Péter:** Éjszaka rendezni akarnak suppozást, véleménye szerint nem megoldható. Összességében figyelmetlenek, eltévednek. Mentő mellény kötelező, ami sok esetben nincs. Van velük probléma bőven. Tiltott helyen történő fürdözéssel kapcsolatban ez is jelen van. Hajózugból kijövő fürdőzőkkel rengeteg probléma van. A kerékpárosokra vonatkozólag, rengeteg esetben tapasztalták, tudnak a problémáról. Kezelik, felszólítások sorra mennek ki.

**Balogh Gyula polgármester:** Köszöni a tájékoztatást. Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett a napirendi ponttal kapcsolatban, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a képviselő testület az alábbi határozatot hozta:

**41/2023. (IV.27.) számú h a t á r o z a t a**  
**Vízi Rendőrség 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Vízi Rendőrség 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Lipták Tünde jegyző
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Vízi Rendőrség

**4. napirend**

Beszámoló a Polgárőrség 2022. évi munkájáról  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Balogh Gyula polgármester:** Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

**Komáromi Zoltán képviselő:** A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

**Balogh Gyula polgármester:** Köszönti a megjelentek között Czicze János elnököt. Kívánja-e kiegészíteni, megajánlani a napirendi pont anyagát?

**Czicze János Polgárőrség elnöke:** Az elfogadást követően szeretne pár idei dolgról tájékoztatni a testületet.

**Barta Ákos István képviselő:** Megszaporodtak a betörők Abádszalókon. Mi a helyzet ezzel kapcsolatban?

**Czicze János Polgárőrség elnöke:** Van elgondolás, rajta vannak. Jelen vannak éjszaka. Sállal, sapkával hajnalban mászkálnak az utakon. Nem kérdéses, hogy mi a szándék. Sajnos nincs intézkedési joguk. Jelzik a rendőrségnek, de sajnos nem mondható jónak az együttműködés.

**Barta Ákos István képviselő:** Többen vannak állományban? Óraszámban?

**Czicze János Polgárőrség elnöke:** Igen, szerencsére bővülne. Több óraszámban dolgoznak. Aktívan működnek.

**Balogh Gyula polgármester:** Polgárőr taggyűlés volt. Részt vesz rajta rendszerint. 4 taggal bővült a polgárőrség. Jó, hogy van nekik fényhíddal ellátott autójuk, de néha jobb ha meglapulnak. Van visszatartó ereje a jelenlétnek úgy gondolja. Ha sokáig követnek egy társaságot elmennek a településről. Sokat fejlődött a polgárőrség. Ne hagyják abba a toborzást. Szükség van rájuk.

Van-e további kérdés, észrevétel?

Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett a napirendi ponttal kapcsolatban, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a képviselő testület az alábbi határozatot hozta:

**42/2023. (IV.27.) számú h a t á r o z a t a**  
**Polgárórség 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Polgárórség 2022. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Lipták Tünde jegyző
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Polgárórség

**Czicze János Polgárórség elnöke:** Polgárőr díjra beada a pályázatot. Köszöni Pataki Zsoltnak a segítségét és közreműködését.

**Balogh Gyula polgármester:** Kevés intézkedést és eredményes munkát kíván.

**5. napirend**

Beszámoló a Tűzoltóság 2022. évi munkájáról  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Balogh Gyula polgármester:** Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

**Komáromi Zoltán képviselő:** A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

**Balogh Gyula polgármester:** Köszönti a megjelentek között Kormos Attila tűzoltó parancsnokot. Kívánja-e kiegészíteni, megajánlani a napirendi pont anyagát?

**Kormos Attila mb. tűzoltó parancsnok:** 139 vonulásuk volt az időszakban. Tegnap a bizottsági ülésen is részt vett, ahol elmondta, hogy szeretné, ha a polgármesterek összeülnének is minden önkormányzat támogatná a tűzoltóságot. Tiszabura a tavaly évhez hasonlóan jelezte, hogy támogatja a tűzoltóságot. Jó volna, ha a polgármesterek összeülnének. Szorgalmazza ezt.

**Balogh Gyula polgármester:** Van-e további kérdés, észrevétel?

Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett a napirendi ponttal kapcsolatban, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a képviselő testület az alábbi határozatot hozta:

**43/2023. (IV.27.) számú h a t á r o z a t a**  
**Tűzoltóság 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Tűzoltóság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Lipták Tünde jegyző
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Tűzoltóság

**6. napirend**

Tájékoztató az idegenforgalmi szezonra történő felkészülés helyzetéről  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Balogh Gyula polgármester:** Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

**Komáromi Zoltán képviselő:** A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

**Balogh Gyula polgármester:** Köszönti a megjelentek között Pataki Zsolt ügyvezető urat. Kérdezi, hogy kívánja-e kiegészíteni, megajánlani a napirendi pont anyagát?

**Pataki Zsolt ügyvezető:** Tegnap tájékoztatta a pénzügyi bizottságot, de vannak akik nem voltak jelen így itt is elmondaná a tegnapi elhangzottakat.  
Beszámoló óta volt pár változás. Ügyvezető váltás volt, de folytatódott a munka szinte zökkenőmentesen. Könyvelőt váltottak, adózáson változtattak. Takarékoskodnak, fesszesen tartják a költségeket. Bölléren komoly összefogás volt 120 önkéntest sikerült mozgósítani. A bevétel 15 millió forint volt a kiadás pedig 8 millió forint körül zárult. A nyereség durván 7 millió forint. Szép eredmény úgy gondolja. Pozitív véleményeket hallott, civil összefogás jellemezte a rendezvényt. 3 baleset volt, újj vágás stb.  
Ha az időjárás is kedvezett volna, véleménye szerint akár dupla ennyi ember vett volna részt és a nyereség is sokszorozódott volna. De sajnos az időjárás nem volt kegyes hozzájuk.  
Húsvét jól zajlott, nagy látogatottsága volt. Jól alakult.  
Hozzáfoglaltak a part rendbetételéhez. Csúszda üzemeltetőjével is egyeztetett. Fűvesítés, fák ültetése, zöld terület kezelés történik jelenleg.  
Sport Horgász Kft-től segítséget kért és kapott. Gépi munkával segítették őket.  
A rendezvény helyszínként őket választották, jönnek jövőhéten. Ősszel pedig pergető verseny lesz. Partnereket keres a média megjelenésre vonatkozólag. Különböző közösségi felületeken jelen vannak aktívan. TV-ben is próbálnak aktívan jelen lenni. Polgármester Úrhoz is ma jönnek riportra.  
Szálláshelyeiket próbálják rendbe tenni, sajnos a füzes kempinggel nem lehet idén számolni. A tető még nem készült el. Nem lesz kész a nyáron. A költségeket emiatt át kell szervezni, mert

jókora bevétel kiesést eredményez ez a tény. Szállás adói fórumot idén már kétszer tartottunk. Az egyiket polgármester úrral közösen a másodikon már Pethő-Lestár Dalma képviselő asszony is megtisztelt bennünket részvételével. Helyi kézművesekkel felvettük a kapcsolatot és próbálunk jó partneri kapcsolatot kialakítani és ezáltal a turisztikai piacon aktívabban részt venni. Kézműves boltot kívánunk létrehozni még a nyáron és ezáltal bekapcsolni a települést a bicikli útvonalba.

Szőlőskertet is kívánánk bekapcsolni ebbe a körbe. Reklám táblákat szeretné megújítani. Saját dolgaikat kívánja majd hirdetni például kerékpárosoknak.

Van rendezvénynaptárjuk az idei nyárra vonatkozólag. Május 8-14 közötti időszakban lesz egy rendezvény.

Augusztus 20-án a szokásos tűzijáték meglesz tartva. Ősszel a tulip gardennel is lesz közös program.

Az előterjesztésen kívül elszeretné mondani, hogy az audaxal lejár a szerződés a világítással kapcsolatban. A jelenleg leszerződött ár kifejezetten jó, 68 ft. Dönteni kellene a következő időszak áráról, ami 2025-től esedékes. A megbízása az idei évre terjed ki, így ő nem kompetens a döntésben. Kérné, hogy a fenntartó döntsön a szerződésről.

**Balogh Gyula polgármester:** Van-e további kérdés, észrevétel?

Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett a napirendi ponttal kapcsolatban, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a képviselő testület az alábbi határozatot hozta:

**44/2023. (IV.27.) számú h a t á r o z a t a**

**Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. idegenforgalmi szezonra történő felkészülés helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. idegenforgalmi szezonra történő felkészülés helyzetéről szóló tájékoztatót az előterjesztés szerint elfogadja.

**Határozatról értesülnek:**

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Lipták Tünde jegyző
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Tisza-tó Nonprofit Kft.

**Balogh Gyula polgármester:** Az energiaválságról még nem lehetett hallani amikor megkötötték a 68 forintról a szerződést. Utólag jól jött ki a helyzet, mivel most rendkívül jónak mondható. Rövid időtartamra szerencsés most kötni, hosszú távra nem látunk jelenleg. Nehéz döntés nagyon, nehéz jól dönteni, 25 még messze van. Szakma azt mondja a gáz jobb mint az áram, a civilek pont fordítva gondolják. A napokban beszélt szakemberek a főzőkonyha kialakítása kapcsán. Senki nem tud biztatót mondani.

**Komáromi Zoltán képviselő:** Ő nem írná alá egyenlőre a szerződést. 25 túl távoli még.

**Dr. Lipták Tünde jegyző:** Ő sem írná alá, bizonytalan a helyzet és amúgy is nagyon távoli kérdés.

**Pethő-Lestár Dalma képviselő:** Egyetért az előtte szólókkal.

**Pataki Zsolt ügyvezető:** Továbbá jelezni kívánja, hogy a VIP kerékpár túrát illetően az ebédet Abádszalóknak kell majd biztosítani.

## **7. napirend**

Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzés végrehajtásáról  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Balogh Gyula polgármester:** Az anyagot mindenki írásban megkapta. Kérdezi a pénzügyi bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban?

**Komáromi Zoltán képviselő:** A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

**Dr. Lipták Tünde jegyző:** A belső ellenőr sajnos nem tud résztvenni az ülésen, de ha kérdés merül fel, továbbítja a részére.

**Balogh Gyula polgármester:** Van-e kérdés, észrevétel?

Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett a napirendi ponttal kapcsolatban, így felteszi szavazásra a napirendi pont anyagát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a képviselő testület az alábbi határozatot hozta:

### **45/2023. (IV.27.) számú h a t á r o z a t a** **2022. évi belső ellenőrzés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2022. évi belső ellenőrzés végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

#### **Határozatról értesülnek:**

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Lipták Tünde jegyző
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Tűzoltóság

**Balogh Gyula polgármester:** Az interpellációval kapcsolatban előadni kívánja, hogy pont a napokban került szó mind a két ügyel kapcsolatban. Az ügyeletet illetően azt a tájékoztatást tudja adni, hogy az átszervezés folyamatban van. A térség még nem került sorra. A szabadságolások miatt problémák vannak szeptemberben lesz valószínű az átszerveződés. De hivatalos információja nincs.

A kutakkal kapcsolatban nincs előrelépés. Újságban fog megjelenni erről tájékoztató jegyző nő által. A tárcák tárgyalnak róla. Még nem tudni az eljárás rendet. Ne verje senki magát költségbe egyelőre. A tárcák közötti egyeztetések zajlanak egyelőre.

**Komáromi Zoltán képviselő:** A médiában már bírsággal fenyegetnek, ezért érdeklődik a lakosság.

**Kovrig Zoltán képviselő:** Úgy hallotta, hogy egy bizonyos szintig díjtalan lesz.

**Barta Ákos István képviselő:** Kertészeti fórumokon mindig olvas utána. De ő is úgy tudja, hogy egyeztetések folynak jelenleg. Nincs róla még jogszabály. Fegyverneken kértek bejelentést a lakosságtól, de ez előzetes felmérés.

**Dr. Lipták Tünde jegyző:** Sokan készítenek előzetes felméréseket, de ő nem szeretné megzavarni a lakosságot. Ha lesz hivatalos biztos eljárásrend akkor fog intézkedni, addig nem szeretne zavart okozni.

**Balogh Gyula polgármester:** Mivel további kérdés, indítvány nem érkezett így szavazásra bocsájtja az interpellációs kérdésekre adott választát.

A szavazás eredményeként 6 igen egyhangú szavazattal a képviselő testület az alábbi határozatot hozta:

**46/2023. (IV.27.) számú h a t á r o z a t a**

**Interpellációs kérdésekre adott válaszok elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az interpellációs kérdésekre adott válaszokat elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Lipták Tünde jegyző
3. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben

***Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről***

Balogh Gyula polgármester a két ülés közötti tájékoztatóhoz kapcsolódó hozzászólások hiányában szavazásra bocsátotta az tájékoztató anyagát, amelyet a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**47/2023. (IV.27.) számú képviselő-testületi határozat**

**A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a polgármester két ülés közötti tájékoztatóját.


Határozatról értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai Helyben


2. Irattár

**Balogh Gyula polgármester:** Megköszönte a jelenlévők megjelenését, és további napirendek hiányában a képviselő-testület nyílt ülését bezárta.

- K.m.f. -

  
Balogh Gyula  
polgármester



  
Dr. Lipták Tünde  
jegyző